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平成25年秋のぐるっとバスの運行内容 

○土日祝日に合わせ、正倉院展や平城京天平祭の開催期間には平日も運行。 

図．ぐるっとバスの運行内容 
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ぐるっとバス状況 

○イベント開催期間中の秋季日平均利用者数は、平成23年の1,300人/日から平成25年に
は2,200人/日と、900人/日増加。 

○春季も同様に増加しており、周遊観光の移動手段としての役割を担っています。 

出典：奈良県 

図．ぐるっとバス利用者数の推移 

表．ぐるっとバスの運行実績 

出典：奈良県 図．ぐるっとバス 

H23 H24 H25 H23 H24 H25

奈良公園ルート 1228 1,154 1,733 719 750 1,088 100円

平城宮跡ルート 1484 1,115 1,184 587 169 1,127
H23・H24：200円
H25：100円

合計 2,712 2,269 2,917 1,306 919 2,215 -

8日間
（4月29日～

5月8日）

7日間
（4月28日～

5月6日）

7日間
（4月27日～

5月6日）

7日間
（10月29日～

11月13日）

6日間
（10月27日～

11月11日）

7日間
（10月26日～

11月10日）

-集計対象期間

日平均
利用者数
(人/日）

春季 秋季
運賃

※集計対象期間 春季：GW期間を対象に集計、秋期：正倉院展期間（休日）を対象に集計 
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平成25年秋のP&R実施内容 

○平成25年秋からは、大阪側からのアクセス性を向上するため、国道24号高架下駐車場
と奈良市役所駐車場にてぐるっとバスを活用する形で実施。 

図．P&Rの実施内容 
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P&R利用状況 

○1駐車場あたりの春季日平均利用台数は、平成23年の45台/日から平成25年には75台/
日と1.6倍に。秋季は微増傾向。 

○平成25年秋には、奈良市役所駐車場の利用が大幅に増加し、国道24号高架下駐車場も
一定の利用がなされている。 
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図．P&R利用者数の推移 

出典：奈良県 

※利用者数は、日あたり、1駐車場あたりの平均利用者 
※H23春季：4月29日～5月8日の土日祝8日間、 
        平日2日間（※GW期間中） 
H24春季：4月28日～5月6日の土日祝7日間 
H25春季：4月27日～5月6日の土日祝7日間 
H23秋季：10月29日～11月13日の土日祝7日間 
H24秋季：11月10日～11月18日の土日4日間 
H25秋季：10月5日～11月24の土日祝23日間 
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P&Rの認知度に関して 

○P&R広報の認知度は1.5割（今年度の秋季調査結果）。 
○P&Rの認知媒体は「ホームページ」が4割で最も多く、「ポスター」が3.5割。効果的

かつ効率的な広報の実施向けて、情報の充実化を図りながら継続的に実施していく。 

出典：平成25年11月休日来訪者アンケート調査 

図．P&R広報の認知状況 

図．P&Rを知った情報媒体 
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